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 наявність якісних цифрових підручників та онлайн-ресурсів дозволяє 
здобувачам освіти швидко знаходити інформацію, досліджувати та поглиблювати 
свої знання. 

7. Онлайн ресурси та вебінари: 
 залучення здобувачів освіти до вивчення природничих наук через 

участь у вебінарах від вчених, науковців та експертів. 
 отримання доступу до онлайн ресурсів, які дають змогу здобувачам 

досліджувати актуальні теми в природничих науках. 
Ці стратегії можна комбінувати та адаптувати з урахуванням конкретних 

потреб та можливостей будь-якого закладу освіти та формувати й наповнювати 
безпечне освітнє середовище.  
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У рамках здійсненого дослідження проаналізовано загальні підходи до 

створення контекстних завдань, спрямованих на формування природничо-
наукової компетентності учнів. 

Обґрунтовано й дібрано контекст різних рівнів локалізації і форм подання 
для розроблення завдань із хімії для 7–9 класів. 

Розроблено й апробовано добірки завдань для 7–9 класів. Проаналізовано 
результати опитування вчителів і виконання завдань учнями. Виявлено, що 
контекстні завдання цікаві учням і сприяють формуванню здатності застосовувати 
хімічні знання в практичних ситуаціях, які трапляються в повсякденному житті. 

З’ясовано, що складнощі в розв’язанні контекстних завдань учнями 
пов’язані, зокрема, з опрацюванням інформації, поданої в графічній формі, 
виокремленням у пропонованому тексті проблеми, яку можна розв’язати 
експериментально, недостатнім володінням методологією наукового дослідження, 
проблемами зі встановленням причиново-наслідкових і міжпредметних зв’язків. 

Використання контекстних завдань у навчальному процесі потребує 
значно більше часу порівняно з традиційними завданнями і вправами, тому, 
попри безперечну корисність, такі завдання в межах чинної програми можна 
використовувати здебільшого епізодично, зокрема й через дефіцит часу, який є 
наслідком необхідності виявлення і подолання освітніх розривів і втрат, 
спричинених тривалим карантином і воєнними діями на території України; 

Висунуто припущення, що підґрунтя для системного, а не епізодичного 
використання контекстних завдань у навчанні хімії може бути створено в рамках 
нового (2020 р.) Державного стандарту базової середньої освіти за умови 
розроблення відповідної модельної програми, навчальних і методичних матеріалів. 

 


